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Témou konferencie boli kľúčové problémy, kto-
rým dnes čelia centrálne banky.

Diskusia bola rozdelená do troch tematických 
blokov:
1. Managing the twin goals of central banks: fi-

nancial stability and price stability
2. Measuring, navigating and responding to fi-

nancial cycles
3. Shaping the future of financial services

Ako zdôraznil guvernér NBS Jozef Makúch pri 
otvorení konferencie, na otázky finančnej stability, 
nových technológií vo finančnom sektore alebo 
netradičných menových politík sa musíme poze-
rať aj z pohľadu globálnej ekonomiky, aj z pohľadu 
malej otvorenej ekonomiky Slovenska. V niekto-
rých oblastiach je slovenský bankový sektor mož-
no lepšie pripravený na zavádzanie nových tech-
nológií, keďže nie je zaťažený dedičstvom starých 
postupov z 20. storočia.

Účastníkom konferencie sa prihovoril aj pod-
predseda vlády a minister financií Peter Kažimír. 
Jednotlivé bloky viedli najvyšší predstavitelia cen-
trálnych bánk Českej republiky, Rakúska a Švaj-
čiarska. Vystúpili a diskutovali v nich predstavitelia 
NBS, medzinárodných finančných inštitúcií, ko-
merčných bánk a univerzít.

Záver konferencie zhrnul viceguvernér NBS Ľu-
dovít Ódor slovami: „Aktuálne najväčšou výzvou 
pre centrálne banky je zladenie zodpovednosti 
za cenovú aj finančnú stabilitu. Popritom musíme 

Medzinárodná konferencia  
The Challenges for Central Banking

Pri príležitosti 25. výročia vzniku Národnej banky Slovenska sa dňa 5. júna 2018  
uskutočnila medzinárodná konferencia s názvom The Challenges for Central Banking  
(Výzvy centrálneho bankovníctva).

držať krok s technologickým pokrokom vo finanč-
nom sektore, aby bola regulácia jednoduchšia 
a zároveň efektívna.“

Rokovanie konferencie prebiehalo v anglickom 
jazyku, preto aj úvodné slovo guvernéra NBS 
Jozefa Makúcha a hlavné myšlienky z vystúpe-
ní jednotlivých rečníkov vo všetkých troch blo-
koch, ktoré prinášame na nasledujúcich stra-
nách, sú tiež v anglickom jazyku.Foto: Roman Benický




